

Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора, члена-корреспондента РАН

Мартынова Михаила Юрьевича

Кольцов Иван Алексеевич окончил лечебный факультет ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России в 2013 году с отличием, с 2013 года по 2015 год обучался в клинической ординатуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, а с 2015 по 2018 год – в очной аспирантуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Во время обучения на лечебном факультете посещал заседания студенческого научного кружка кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета, на последнем курсе являлся его старостой. Основой научных интересов Кольцова И.А. стали сосудистые заболевания головного мозга. Во время обучения в ординатуре полностью выполнил план обучения, зарекомендовал себя квалифицированным врачом, по итогам промежуточных аттестаций получил 100% оценок отлично, государственную итоговую аттестацию и квалификационный (сертификационный) экзамен сдал с оценкой «отлично». Во время обучения в аспирантуре благодаря успехам в учебной и научно-практической деятельности не только сдал все экзамены кандидатского с оценкой «отлично», но также являлся стипендиатом Правительства и Президента Российской Федерации, а также стипендиатом фонда European Stroke Research Foundation в 2017 и 2018 годах.

Тема диссертационной работы Кольцова И.А. «Динамика фактора Виллебранда у больных с геморрагическим инсультом полушарной локализации в остром и отдаленном периодах» посвящена актуальной проблеме изучения активности фактора Виллебранда и эндотелиальной дисфункции при геморрагическом инсульте. При проведении данного

исследования автор проявил себя добросовестным и усердным исследователем, правильно формулирующим цели и задачи исследования, на высоком уровне владеющим изучаемой тематикой, использующим современные методы исследования. Кольцов И.А. грамотно выполнил все этапы работы, обработал полученные результаты, используя современные методы статистического анализа. Кольцов И.А. разработал новые научно обоснованные рекомендации по применению методик оценки состояния активности фактора Виллебранда и его взаимодействия с тромбоцитами при геморрагическом инсульте, что позволит повысить уровень оказания помощи этим пациентам. Автор представил результаты работы на всероссийских и международных конференциях и конгрессах.

Кольцова И.А. можно охарактеризовать как грамотного целеустремленного исследователя, выполняющего научную работу на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Кольцов И.А. является самостоятельным, сформировавшимся специалистом с высокой квалификацией, достойным присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор,

член-корреспондент РАН

Михаил Юрьевич Мартынов

Профессор кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

